

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

от

г. Москва

Газета №

17 ФЕВ 1962

ГОСУДАРСТВО—ЭТО МЫ!

ВЧИТЫВАЕШЬСЯ в слова Обращения ЦК КПСС и всем сердцем радуешься за свою великую Родину.

«Наша Родина будет страной самого высокого жизненного уровня населения и самой высокой культуры» — эти слова из Обращения ЦК КПСС вызывают ощущение не только гордости, но и великой ответственности.

Мы, работники культуры — актеры, художники, музыканты, чувствуем себя на переднем крае идеологического фронта. Служить своим творчеством народу, строителю коммунизма, — великое счастье для работников советского искусства.

Вера ПАШЕННАЯ,
народная артистка СССР, лауреат Ленинской премии.